



2023年2月

星期五

农历癸卯年二月初五

24

数字报：<http://zjfzb.zjol.com.cn>新闻热线：0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号：CN33-0118 邮发代号：31-25 | 邮箱：[zjfzbxw@126.com](mailto:zjfzbxw@126.com) | 第6692期 今日12版 | 平安浙江网：[www.pazjw.gov.cn](http://www.pazjw.gov.cn)

# 把党建工作实效转化为队伍凝聚力生产力战斗力

## 省直机关工委领导到省委政法委机关走访调研

本报记者 张倩 陈立波

本报讯 2月23日上午，省委直属机关工委常务副书记陆发桃一行到省委政法委调研指导，并就推进机关党建工作开展座谈交流。省委政法委常务副书记朱晨主持调研座谈会。

在听取相关情况汇报后，陆发桃充分肯定省委政法委对机关党的建设的高度重视，党建工作举措实、亮点多、成效好。他指出，做好新时代党建工作必须适应新形势新任务新要求，转变理念、迭代认识、重塑体系，把党建工作的实效转化为政法队伍的凝聚力、生产力和战斗力。要举旗铸魂抓党建，不断

强化政法机关的政治属性，持续加强理论武装，扎实开展主题教育，做深做实政治监督，进一步铸牢铁血忠魂。要放大格局抓党建，从党的工作着眼、党建工作着力、党务工作着手，树牢政治高线，统一思想基线，守牢廉洁底线，拔高发展标线，以党建工作推动党的事业高质量发展。要围绕中心抓党建，聚焦“三个一号工程”等中心工作，立足职能、放大优势，发挥党建凝聚共识、提升能力、协助监督、营造环境的作用，扎实推动中央、省委决策部署落地落实。要提高质量抓党建，坚持问题导向效果导向，突出制度落实工作落实，不断优化工作方式，提升党务干部能力，强化党支部的政治功能和组织功能，加快党建工作变

革重塑。要塑造品牌抓党建，围绕“标识明、融合好、切口小、做法新、品牌响”，深耕机关文化，完善党建体系，打造更多具有辨识度和影响力的特色品牌，在推动党建业务融合发展走前列、当先锋。

朱晨表示，政法机关是党和人民手中的“刀把子”，省委政法委将始终把政治建设摆在突出位置，不断推动机关党的建设走深走实。要以铸就铁血忠魂为首要任务，加强党对政法工作的绝对领导，深入开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，锻造最讲党性、最讲政治、最讲忠诚、最讲担当的模范机关。要以提升实用实效为主要目标，坚持问题导向找准党建着力点，突出政法特

点提高党建融合度，结合文化建设增强党建引领力，落实关心关爱提升党建归属感，不断提高党建统领工作全局、引领事业发展的能力水平。要以服务中心大局为根本要求，持续激发党员干部干在实处、走在前列、勇立潮头的精神状态，全力营造安全的政治环境、和谐的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境，为以“两个先行”打造“重要窗口”、奋力谱写中国式现代化浙江篇章作出政法机关新的贡献。

省委政法委政治部主任、机关党委书记于万春参加调研座谈并作工作汇报。省直机关工委办公室、督查室负责人，省委政法委相关部室负责人参加。

### 春训

2月23日，在淳安县培生船艇赛艇训练基地水域，来自多个省、市赛艇队的队员进行春季训练，全力备战2023年杭州亚运会。近年来，千岛湖凭借优美的自然生态和良好的训练环境，吸引国家及省、市20余支赛艇、皮划艇队前来训练，走出了孟关良、杨文军等奥运冠军，打响了千岛湖运动休闲品牌。

王建才 摄



# 不到10分钟制作一部，1.5万部手机全是“翻新机”

## 长兴警方打掉一个制售假华为手机团伙

本报首席记者 陈佳妮

通讯员 陈彦君 丁祎

广东汕头和普宁交界的一个小村，一幢名为振兴的小楼，林大宝（化名）拿出一部破旧的华为手机，卸掉后盖、手机屏幕，从桌上一堆“新配件”中挑出相同型号，不到10分钟，一部手机就“翻新”完毕。

随后，他装箱发快递——桌上36部手机将以“全新正品”的模样，送到全国各地买家手中。

这是一个制售假华为手机的团伙。长兴县公安局环侦大队大队长王沈雪已经

“盯”上它了。日前，有关这个团伙的证据终于收集充分。长兴警方决定收网，打响保护国产品牌一枪。可这次抓捕，现场突发状况迭出……

### 新买的华为手机经常卡顿、闪退

2022年9月的一天，振兴楼“翻新”的一部手机，通过网络平台卖到了长兴。张先生网购后用了没几天，软件就出现卡顿和闪退。他越想越不对劲，找到市场监管局。经鉴定，这是一部“翻新”二手机。

网店的店主是陆老二和陆老六（均为化名）兄弟俩，广东普宁人，在深圳做电商生意。他们共有3家店，除了卖键盘、鼠标等电子产品外，还销售各种华为手机，有些标明全新，有些标注99新，普

遍比市场价低一两百元，销量很不错，显示已售出几百部。

侦查人员顺藤摸瓜，发现这些手机的发货地都是广东普宁。

为什么不从深圳店铺发货？普宁难道是上家？这个团伙到底有多少人？长兴警方派出两路侦查人员，一路去深圳，一路赴普宁。

### 抽丝剥茧“家族生意”

半个月后，两路人马满载而归，一个“家族生意”的故事在长兴县公安局侦查中心呈现。

“主犯是在深圳的俩兄弟，壮的，是陆老六；瘦的，是陆老二。”他们有一个工作室，在深圳福田区某大厦1416室，里面有2名员工，入门需要指纹锁或者密码。

两人一般下午才去工作室，早上经常去“中国电子第一街”——华强北，收购二

手手机和相关配件。

“市场里有一个商户帮他们大量收购二手华为手机，收到约30部就打包进一个大纸箱，兄弟俩两三天就去拿一次。”侦查员说，这两人很有反侦查意识，不会直接将二手机寄到普宁的窝点，而是寄往镇上，由那边的人自行去取。

另一组普宁的侦查员说，“根据排摸，这是个‘翻新’手机的工作室，是陆家的表兄弟林大宝在负责，手下还有两个员工，所有‘翻新’的手机都由他们寄出，翻新一部的价格为30元。”

华为是知名国产品牌，“翻新机”的出现不仅损害消费者权益，也损害了品牌企业形象，还可能存在重大安全隐患。长兴公安迅速吹响了护企优商的冲锋号角。今年2月初，收网在即，作为“全国公安系统二级英雄模范”、侦查打击的领头羊，张列行决定和王沈雪一起带队前往深圳抓捕。（下转2版）

